



又到追「光」季

旅行是平淡生活里为数不多通往“桃花源”的路,把人从眼前的琐碎里解救出来,过几天“不知魏晋”的轻松日子。不知不觉,2019年已走至岁尾,还欠自己一场旅行的你,想好去哪儿吗?不如,去看极光吧。通常,每年11月到次年3月是极光的最佳观赏期。

芬兰 / 圣诞老人的故乡

芬兰的罗瓦涅米是全世界最受欢迎的极光观测目的地之一,是世界上唯一设在北极圈上的省会城市。

今年的极光早就开始宠幸芬兰了!8月29日,罗瓦涅米的夜空出现了第一道极光。9月,伊纳里、坦佩雷,罗瓦涅米……从南到北,芬兰全国都陆续出现了极光舞动的美景。

芬兰追极光,要挑“最冬天”的时间。每年11月到次年2月,芬兰大雪纷飞,极光强烈,圣诞老人村也进入一年中最忙碌的时节,欢乐的氛围感染着每个人,一切都刚刚好。

冰岛 / 北极圈中的冰火烈歌

冰岛最梦幻的时刻,当然是被极光笼罩时。这个全境位于极光带上的岛屿,被称作“北极圈下的蛋”,在其国内任何一个地方都有机会观测到极光。只要天气晴朗,遇到极光大爆发,甚至在首都雷克雅未克灯火辉煌的市中心,也可以看到璀璨的绿色荧光的舞蹈。

冰岛这个宝藏目的地,除了极光还有太多太多好玩的东西和绝世的风景。你可以徒步踏上世界第三大冰川瓦特纳冰川,感受一

把《星际穿越》中“万径人踪灭”的寂寥感;也可以走进冬季才能进入的奇幻蓝冰洞;去黑沙滩捡拾钻石般澄澈的冰河湖之冰;扮演一次救援队员,搜索失事飞机残骸;寻找一眼温泉,跳下去舒舒服服泡个澡……

俄罗斯 / 境外看极光最便宜的地方

因为交通及物价的关系,俄罗斯的摩尔曼斯克对国人来说,可算是全世界看极光最便宜的地方了。

这里的冬天拥有“四个极端”:极夜、极光、极地空气和极贵的鱼子酱。每年9月至来年3月,在这里都有可能看到极光,其中11月及2月,极光出现的几率最大。最好安排4天以上的时间在这里,因为老天并不是每天都会向你展示这件珍宝。

这里是地地道道的北极港城,书里看过的极夜,会发生在每年12月2日左右至次年1月18日前后。太阳一直沉落在地平线以下,北极星则几乎垂直地悬挂在高空,闪耀出动人的光芒。

挪威 / 最纯净的山海传奇

上帝对于挪威的偏爱太过明显,尤其是北部的罗弗敦群岛。常年积雪的山岭、巍峨的峡湾、穿梭在小岛间的海上公路、鲜艳通红的渔家木屋……如此梦幻的场景下,如果再遇见极光,那简直就是永生难忘的景象了。

阿拉斯加 / 一年超过200个极光日

费尔班克斯位于极光带正中心,而且作为阿拉斯加第二大城市,基础设施完善,是非常完美的极光观测地,一年之中有超过200天的极光现象,每年冬季都会吸引大批旅行者前往。泡着温泉看极光,是属于这里的“狂野”体验。雪地摩托、狗拉雪橇、冰钓等传统



雪地项目也应有尽有。此外,还可以通过唯一一条通往北极圈的公路——道顿公路,前往北美最北小镇,获颁北极圈证书,观赏纯正的极地地貌。

加拿大 / 95%的极光观测率

黄刀这个默默无闻的加拿大小镇,位于北极地区的边缘,却是遇见极光概率高达95%的实力担当!你可以在冰冻的湖水之上滑冰、钓鱼、雪鞋行走,也可乘坐雪上摩托车体验北方的旷野穿越;或是体验一把狗拉雪橇,在训练有素的狗狗带领下,挑战极地气候,穿行于林海雪原,拍下缤纷雪景。之后可以选择一家当地风味小馆,品尝野牛及梭子鱼等北方的美味。酒足饭饱,滑入温暖的浴缸,在雾气蒸腾中观赏千变万化的“电光秀”。

漠河 / 国内唯一能看到北极光的地方

到了漠河,就到了中国最北处,也就是人们常说的“找着北了”。中俄界河——黑龙江源于漠河,两岸景色秀美,原始森林繁茂葱郁,可探险、狩猎、篝火野宿。“胭脂沟”、“古黄金之路”充满历史的神秘,雅克萨古战场等明、清、民国时期的古迹遗址随处可见。下辖北极村是全国唯一观赏北极光和极昼极夜的最佳观测点,夏至前后以及深秋朗月夜常常万里晴空,是观赏北极光的最佳时节。

(综合)

